.
.
—
0

Fjet rrarer 4

NO| M2 0=
3™ = O}

<
Om




CHH| Luna 2| 10A}

(=2
O

ofr
=

IHo
Ho

Kl | ||| oo ||| | < | <

|

i} — | o | v

.M.o O O @ Ol |=2 |3 |25 © | o
Wm_w%_ N |n|o~o o5 |Q

KO

)

il

%0 @@ ®© 0 O | 0 0| o
Wl | w <o~ o e | =




A 2 2A

J.light =&t Luna 29|1A}

m
02!

T = O
A; —
N 28 HS —
O EHMX|2| sfi=tto]] dYn 3 HEE HES| MAIL,

A2 T|RHStAI2.

o =&

O ClEkg Eho

st0] = o| =3 a7t & 7ol
O ToR|o| siTiziol MED 5 MES MM = 4F HSel HS et
BAIBHAIR

X0l ‘00| ZE=EH 1 0T HEtol BIEA| EASIAIL.

Cto
of 2} 8iEo| cl=Y, 2 =32
CC L

I4OIL|[:|__

4 4|2|

23, 3%

=]
=HX|2| ofgls EESIA L,

% A0l AIRED| MUK ZXIE EY1X] O,

J.light






00263 [Jatests2iAE Uil Luna 2OIDA} 1

= —L

A
A 2 ;A T 4 = A =
g+

3. AAFe] 29 FuId {a,} 2] AAGTE AndriA] 2

| 5x4cHY
& 5,002k Ak 5, =139, 4 W, a, ] 322 [34]
1. 22 VBx 92t Vi o] zho9 [24) @ 10 @ 12 @ 14 @ 16 \@18
D 2 ® 4 ® 8 \é 16 ® 32 Qo= 20" G = errj;—')
QETEE G- Ao g = 20r)
2 (i) = xata) (K1)
Y
(Y.'H)Q‘\’q =19
|r1: t e Er"ﬁ‘,
£4£-10-0, (114) (t-2)70, V=3
05=2xr"=13

4. AT (-2, 2) A4 A" 5 y =/ @) 22}

=
a3} Rk

2. &5 flo)= 2" +az+b o] B3l

lf(s):o
lim L2 W2, o, g2 a2 g 23)

111}3 h =0

D1 @ 2 @ 3 %4 ® 5

C PR+ D) - B
le f A) l) :l'm 'F{'H')A P() :2_'\?'):4_ 1\|
ha0 bo lim f @+ i) ) 322 [34)
z—>0— ao=2t 4
. J[\(')CO, f\l")f(l D1 \®/2 ® 3 @ 4 ® 5
6+20.=2, 0=
o th=4
otb +2:o/ =0




A
T

2

o

A

=T

o2t

o101

5. 0<z<2rd o gol 3 WA

acos(m+%7r)+2‘ =2

5 HEA T = AR OE AES g7 B4l HES S
FT a®] FH? [33]
D 2 ® 3 \41 @ 5 ® 6

Cos (x+37)= sinx,

|asinx+2 |=2 T
P
I 4
) [ 9T A a;‘@%ﬁx
’ T\
@ _V_\___‘,,,_H a ) S S Vi N,
<0 5 5L-——3@1=[L———>x )4‘@ E\_bﬁr oz
e 04
6. 9HE Fusle] A 15 4ol A P AL
t(t=0) A9 &x v(t)7h
v(t) =32 —12¢

ojtt. A Pr} 3k AN E thA] YR Fobg w7
+2Ql Azl+=? [34]
® 80

@ 48 @ 56 64 @ 72

VY= 32219 = 31(t-4) > 140w

S =134 (- ¥y Skro)

\

5(4)=-3

7. AL 2013 RE Gol B4 $A5 (a,} ol Hfel

3
;J a1 < a0y
=1

o)

A wf ay ] 327 (3]

1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

00, T00, T Oy ta.0, <O
(as) (o) 0
(2044) (2048)<0, &= B2

a+2)(0t4) <o = on=4

28 4 %,

gy

o By= —342x2=)




= A5 =
=2. (<] AL
=1To T <%I- (c);g
8. 2 Al a°ﬂ 1'413}03] ‘/I\“ f( )% 10. D]——% Z1& ‘“‘_—f—/‘]ﬂ{— D]_gol,%]_‘/ll f( )0“ EHB‘]—O:‘ 7 (1)7 0,
FO)=14 d, s g7 [44]
2 +2 (x>0)
flx)= :
ax (x<0) li f (=) +‘"’3nx o] HEE 3t= At n o Aes
—J= 20]ch
2} sjak. limM =14 o], A4 o9 322 [33]
h—0 h
D-s5 @-4 @-3 @-2 ¥ @ 10 \@{“ ® 12 @ 13 ® 14
n 10 A6 _ g N=] %o, chg 3s 254a0 w4,
Jin lhfw L\MLBQ_ {'( ) HE) =1 50
- Ji W o) Mok e o e e 22,
—?—DIHI FHia b - :
ﬂian E,«{m)' A‘ iHH(nﬁ // n>4gth EI’-Q 1’%‘.’_’%“ o2 “—W
hveo- hro-

9.

im 9 = ’lﬂu’“ﬁ) 2 ﬂnﬂ CE ﬂm("? =

ot
Ot2=
] “a a: "

:10]
ZA 5 &

A7k ABC] gol&? [43]

A2E ABC7F b 278 w5AA o,

(7h) AB +BC +CA =18+6+/3
(}) cosB:cosC=+/3 : 1

D 213 \@{wﬁ ®15v3 @ 11v3 ® 8v3
C

£
26

B/-B/ LA

LBt (=190,

£B=0% @ £(-5-0
Co$ B=5inC, Cos= sinB

SnC:SinB=13:1 = Cio~

k+(Tk = 18HE, ket

DABG X (5 XE =188

L L "‘””“"’ L e s Sk Uk

0

s 24 od Wi TR A8 39 M 2o (A4 dwa )

C3419) ot m CRA HIHA L 024 9 0 B
T3 40152 St U ry

—> e WY (3¢ m ﬂqju.frr» Solng, n23e| 7l Some.

N Dk, N237A= I__, 2,;,2""’;,“’2@ {(-k*it’*w

Adpy SURVIE

L2 e
Qirn Hz)'l'é!

Pkl 3 b=t

I 34

= Q_ AR *éx"+ax’+ax+b

)0 S ) =-11Cs4x10
f0)= aem=o, 0-14

U -Lerocemer) Pl



4 A5 ol A
11. & 248 W24 F 2445 q, boll At a+b9 12. #H3ae] A%r) Apedeel ARRE £(@) 7 LE AL
o el e J13H4

(7} log,a+6loggb =13

(}) log,(a+6b) =8

@A)G @ 88 3 80 @ 72 ® 64

(_”) —li l"cli(k "'Q.lohb = I%} lorla.a++,‘ﬂib=2£} abﬁ: 21&

U

(L) ateb=2?
=", =T 5%
& mn 25 Ooldy
44

(m, B)
M4n=2¢ 2 (26, @) X
(22, m) X
6-1" (1g; 29) X
l)" 10<4l9:2“ﬂ (H‘, (3 )X
:)m$8,“S5 (‘0' +)X
(6, )0
o2, b= 0% (2, @) %

O+ bl 64+6%32=256:08

Qrh=25+2= 46

)

= {fif(x)dx

BEA L (k)] el A7) H e e

HE2? (&, ke 00] obd Absrolrt) [44]

yl%

Jj fo d =

j L e
E;P‘*)Jx:[ L
3h)- 4m~4mc = 4
FRBG)= macwd=(am, e 16 owg,
SjPh‘)J% = [moc"-gmt]u -gm,

amg 47 .

@120 @12 @14 G 9%

o Abas)

m

] S LUSPM | U i
P U AL

4macfxn)an),

128



S5 A S
=1To T‘%l' (c))qq s 3
13. 0w<mdl zd H3te] 354 4, AR5 £ )= o= 120l D5l FAH y= /@) 99

S
=

sinzcosz (sinz— cosz)(sinz— v3cosz) <0

A7) 2E 09 ¥ T

o atb+etd? FHe? [43]

OF

@9 E{lo

Y= 5L

™ ™ 71'0]
7.”1?§3, 7§I§EE

C

@ 11 ® 12

A 3T

’ 4

| HH
+HH-

gy
e
%ixi% '-l;—-ﬂ')tST

oo Otb+ctd: O

12

m+k
wE A% kol Wl k[ @ g @)dr<oeleh

D-15 ©@-17 & -19 3(721 ® —23
= —lQ_ {48, (&

() N "

~fr meo o TY B -LXkano, Wb

Te b2 mowe

kj::k{ﬂvmn) >0 (X)



*

5
(b WA o 7h AR Y 0 ASH
ohfehsl 1 e

- =

F

A= =y |
6 ol g9y =To
15. o8 21¢ B2 $9 (o) ol W3t a0 cEd
250 oI5}l ARG HEF B RE 0,9 O] §22 (48] 1 U
3 2 3 2_ o e
16. /0 (23 +32 +I)d§£+\/‘71(£ﬁ +322—2)dz 9 %
) e AdS nell thsled 25142 [34]
(f:l (a,°] AAF2l A9) \ 0 o
Qi1 = " J\ (15+r5,1‘+x)c’7c +]\ (xg+%a+,x)tb_ - I (Q'I.)J’x.
v (a,0] AQETL obd A9 o ’ “l
ok

Vi

L(??Wﬂf)& j (o) d

gt W

" [#] 0T

@ 775

V?‘%

@ 780 @ 785 @ 790
“ L
a7 A4 B A0N dud: (5 47)

04=) ok HH 32 start ' (A oz 3
("50.‘ "-ﬁ% ( W4 Ma,i ﬁL)

- {(.)—HJ} —{H“')}

3

=

o Cp | Oy | Oy
| o o X ol 21 asg ol - 8
12 Y e U
a» pl B B
BTN % _‘;;/ T ’
k | T4+ 114+
¢ LA
37
®
Gu| 1|6 ool T X B (2ot 4 40) 17 49 fo ol 25 AL nol ol
Gl (356 (X1 |6 1 ot
G| |20 g ? 2|0 2
Ml |55 |5 R A F =
Oy } R ?
axg ﬂ\iﬂ%x 1&“ &ﬁ( gw & WEAA 0 g0 S TIAL. [34]
s v 2 bt X ©) U Gt ) .
@) EX 1K ity 1 1 iy Zak =S, & <A
" i’ T Q Q 9. k=1
A 7 |a|a
S P e S~ 5= -G =126, (122)
AR L 8= 2X4~1= 1
D x| 92 \
2 € O Gy Gy Gt | O fg}«-j lf}
gyt 2% w-__ 1‘ T | V& |X ol# 3| Aeysa oy
g -l Y N
o L | 1 c
ot 1 ll‘“f'j 2
X1 %
a. |2 |24 42544 3112
0. |1 |12 4 225
a |4 ¢ 54 Iso
w | 1|1 ] U a0 e s
C
Ao 2
Sl S
axQ 3‘1;{; v g
= o5 shigx .
T o3 Zas X . [ /‘fg‘fl‘ Aok 1590
L P2 e kA2 4200, 1 Ge )99



A R 2 fAdriu
= Amg O bt Tt 1Yot Aoy A 51 010 7
=To 0)7) DAY T = OF
18. A A%7h 10]n BE 2] AG7 A 20. A% aol Hstel A5 AL AP A& G4
vl flo) 7 v 22E WEA 7 flz) 7} e 2AL mkEA)7Ich
lim zf'(x) ~lim zf'(x) _y Oh o0<z<ad ®, f(x)=—2’+azo]th
sme f2) om0 f() (b 2E A ool W3] @)= 7+ 10) 0I5

F0)=0, f2)=320] F=E = ZE f(1)9 # &

Fa 2. [34] -
53 el

foko® + medamintades S5t sh oy

0| X Eif-,—,-—- ° m‘

CHBRRT e =s, w678 21
Jo+ AaIacRen &%“& EMIIL“ =22 BiHprast ($2)%,
tiro o Smoa oo, ) radetoe, fbi Vet ot g

Lo é = 20tb-4 N&ﬁ
0, 2)
(o, 1)

3 L
(x) %MWWT,%T”-_ A

- o —
JZ;"";L”’ =) % @y, ottt ibe, Hheo ok b0, pe
kad) U
AL =0, Pho oz Phk740d 52,

xf ,
1)t o a2ARNT h‘,jg‘ = !Zm
fb)- 4t0-9, a-13,

R RELEE
19. A5 acl Hste] &5 f(2)=2"—a7}b vhr

w27 0 6009 S FIAL. [3"]

]
5

2&

A% 2ol W5t 254 2lf 1| <alf @t 1) o]

20 )< ]

240 )| 2 [He]
PRI
Y3 |4}

l

A OO ook 5 INTe| 33 (@¥3y)0| Ao
ol @, doewn § INTA Thdidas?
Meol=pm) PG et

— e
()

2 el < o)

2%

=i
%

{oa=15

rael wgel [f@ard) gel g FHAL. 149)

&
10| Bl o,

Qa,x_

ol @, w7k (o9 dHhofd #e2,

Q| e O=5
w0 70) W Laz, [k o]
.
-6
059 25) =245, o - [ gair]
z —EE.‘.EE:_M_;
32 4

&0l

EL: I)!)—



8 4

21. 2383} o] Zolrt 1291 AR ABE 8o 3= wkle] | 22. F A q, bel|l WEle A k9 I

sich vkle] 3 AB 99 A Qq, Q¢ AE AB 919 A @)= (—1)(322 + 300 +b) 7} TS 2AL A7)
Coll thate] AE QD& AE ACE ABLE sl wkgld
Ak AR AB 19 C7F obd A Dell wiste] F Ad#
Q,D, Q,D¢ A¥ BCE A& 3t ukde] wde] 747t
Py, Pyelth 428 P DP, 9 WelE S, 478 Q,DQ,

L%o] Sa]_tﬂ— ;q]

Il
02

0|
=

el
)
o2t

AT (1, o) oA z ol gk A A

log, (f" > f)(x) = log,{f (x)+1
o ME ofE AL ) 2 o]
MNeE koleh

fm

|22 s 45 me)

BC=2AC, 2QuDA =2QDB, 35,=55, JO=1, SO>19 9, 0] % FHAL (= ki
spelet) [43)

D B Soeth +0) (6490) 1) e Farbe 2, b %02

~=2

otk QD +Q,D" 9] 7k& a2 [44]

JE ) @?}emﬂ}
L/I

16 Aﬁ
+ 222 o arz {)>0 , Ando el

ot Sthez tRsAg B A |olgud,

Qc

75 Mo,
Y=1h) UIJM “ﬂ):o of VME 02 £ A2 e
— J— . g Mw\%a‘swl 12y
AB=12, BC-9c, BC=a. Ac=t 9E 393 1Y) Yo chivt 42 02 N3 20
s A

Teck Y
Z O' \/ il
o Br I ofseln Always?

o5 ol okt Bimel dk ezt 47X
> W Mooy e FARA g
{\'ﬁk 32303 ) +{T-D (4 30)
= Hffa-f )
(3a3)~9(4s2)<o,
(01 bt = G443 <O,

2
(o43) ) <0, 0=-2, b=%
m:,0,1,2,3 0 aa

'f{z}; D= 182 +\o= -0’4

u, k='7’ ( \, m) A> o

Pl 1) (32 Gxt4), >
L]
0= H5)=4x44= U
— o 'qé

Ao Yk fgao T4 2 el H

0/ = o 16,0 o TpByp 0,

3L = |L+()-200), (J-2()-2070

()= G5 £[35, Bp-l s « ol ApE

Q_DXEJ) = ADXDé “QO o tlolx|o| slictatol TS LIRS MEts| 7| (E7))ji=xX| 2ol

RO SHA|2.

&= HJ— r S?

St ap®s oo 8 %
¥ 100






A0l AIEED| MIA] EXIE HIIA] 0N L.




